Vraag Antwoord Scores

20 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:

* voordeel: de waterkwaliteit is verbeterd 1
* nadeel: (hinder van) barriéres / dieren kunnen niet trekken / (slechte)
doorgang 1
21 A
22 C

23 maximumscore 2
* Rijn/Rhein 1
e Oder 1

Tekst 6 Die Stimme der Mutter

24 C

25 maximumscore 1

nee
26 A
27 A
28 C
29 B
30 B

Tekst 7 Jenseits des Kaffeeservices

31 C
32 C
33 B
34 A
35 B
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Vraag Antwoord

36 D

37 D

Tekst 8 Gesund und kostspielig

38 maximumscore 1
4-2-3

39 maximumscore 2

Scores

Een goed antwoord bestaat in de kern uit de volgende twee elementen:

* minder opereren / kiezen voor goedkope(re) behandelingen / de
betaling aan ziekenhuizen van de kwaliteit (van de behandelingen)
laten afhangen

* minder bedden / (onrendabele) ziekenhuizen/afdelingen sluiten /
ziekenhuiscapaciteit verkleinen

Tekst 9 Schraibn nach Gehoa

40 C

41 C

Tekst 10 Ein ganzes Leben

42 maximumscore 3
wel
wel
niet
wel
niet
wel

oAb WN -

indien zes juist
indien vijf juist
indien vier juist
indien minder dan vier juist
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